
Итоги анкетирования 

 учащихся и их родителей о состоянии школьного питания (декабрь 2022 г) 

 

В анкетировании приняли участие 19 учащихся, 15 родителей 

 

Анкета "Питание глазами родителей" 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

Да - 100% 

Нет – 0% 

2.Считаете ли Вы рациональной организацию горячего питания в школе? 

Всегда – 87% 

Чаще всего – 13% 

4.Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой, качеством приготовления 

пищи? 

Скорее да – 0% 

Да- 100% 

Скорее нет - 0% 

 

Анкета "Питание глазами учащихся" 

1.Удовлетворяет ли тебя система организации питания в школе? 

Да -100% 

Нет – 0% 

2. Устраивает ли тебя ежедневное меню? 

Всегда- 63% 

Иногда – 37% 

3. Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи? 

Да -100% 

Нет – 0% 

4. Удовлетворен ли ты работой персонала столовой? 

Да -100% 

Нет – 0% 

5. Удовлетворен ли ты графиком питания.  

Да -100% 

Нет – 0% 

6.Хватает ли тебе времени для приема пищи в школьной столовой? 

Да -100% 

Нет – 0% 




